

城市建设

强化“红线”意识 树立“底线”思维

我市部署建筑安全生产和工地创卫工作

本报讯(记者 曹新俊)“安全生产责任重大,直接关系到人民群众的生命安全。一定要牢固树立以人为本的观念,时刻不能掉以轻心,时刻不能松懈,要进一步提高思想认识,明确任务,落实责任,处理好质量与安全、安全与效益的关系,狠抓建筑安全生产工作各项任务的落实,确保我市建筑安全生产形势稳定好转,为全市建设事业又好又快发展做出应有的贡献。”这是全市建筑安全生产暨工地创卫工作现场会上反复强调的。

12月26日,市住房和城乡建设局组织召开全市建筑安全生产暨工地创卫工作现场会,实地参观在建工程,总结分析全市建筑安全生产形势,进一步加强建筑安全文明施工管理工作。

会议指出,今年以来,省住房和城乡建设厅、市安委会先后下发了一系列安全生产管理文件,市住房和城乡建设局也对建筑安全生产工作进行了

安排和落实。但是,监管力量、主体责任、施工现场、管理体制落实不够到位。即日起,市住房和城乡建设局将组织开展建筑安全生产大检查,汲取教训,举一反三,认真贯彻《河南省住房和城乡建设厅关于进一步加强建筑施工安全生产工作的通知》等文件精神,加强节假日、夜间、周末、恶劣天气、安全生产事故发生后以及岁末年初等特殊时段及“双节”、“两会”等重要时点的安全生产事故防范工作,认真组织建筑领域安全生产大检查,全面排查事故隐患和安全管理薄弱环节,切实落实安全监管职责,从严进行专项整治,构建完善长效机制,有效防范和遏制安全生产事故,坚决做到全覆盖、零容忍。

会议强调,面对当前建筑安全生产的严峻形势,一定要站在讲政治、保稳定、促发展的高度,强化安全生产“红线”意识,树立“底线”思维,进一步

加强对建筑安全生产工作必要性和重要性的认识,以高度负责的政治责任感、社会使命感,深刻汲取建筑安全事故教训,切实解决好建筑领域安全生产突出问题,加强安全专项整治和隐患排查治理,有效防范和遏制建筑领域安全生产事故,确保我市建筑领域安全生产形势稳定好转。

就抓好工地创卫工作,市住建局要求所有建筑工地开工前必须先修路,作业场所、围挡设置、施工方式务必规范、文明,切实提高全市工程质量安全整体水平,为我市创建卫生城市做出新贡献。

各县区、管理区、开发区、明港住房和城乡建设局(委)主要领导和安全监管机构负责人,市区三级以上建筑施工企业主要负责人和安全科长,市区监理单位主要负责人,市区进信外地施工企业、监理企业负责人实地参观了建筑工地。



12月26日,参加全市建筑安全生产暨工地创卫工作现场会的同志实地参观市中级人民法院审判法庭建筑工地。张继生 摄



去年改造取水管 今年升级制水工艺 明年改造出厂管道 市供水集团公司保障安全供水

12月25日晚,湖东大道DN1200出厂供水玻璃钢管爆裂,市供水集团公司立即组织人员全力抢修,在最短时间内恢复了正常供水。图为抢修现场。徐泉 摄

本报讯(记者 常征 通讯员 徐泉)12月25日20时左右,湖东水厂出厂供水主管道突然爆裂,引发市区大面积停水。这是继去年下半年湖东水厂出厂供水主管道爆裂后的又一次

停水事故,两次爆管相距仅几十米。市供水集团公司有关负责同志表示,2015年计划建设出厂供水主管道复线,将从根本上保障湖东水厂为中心城区安全供水。

事故发生后,市供水集团公司立即通过短信平台发布通知:因湖东大道DN1200出厂供水玻璃钢管于25日晚上8点突然爆裂,致使城区大范围水压降低或停水。

26日上午,记者在湖东大道事故现场看到,破损部位管体严重变形,管道由圆形变成椭圆形,破损面积大约1平方米,断裂受损长度约3米,爆管处已经被机械挖开,几名工人正在坑道内切割破损管道。经过奋战,中心城区已于28日下午恢复正常供水。

谈及恢复供水时限,在现场指挥的市供水集团公司总经理李福贵介绍,这主要是由于玻璃钢管的维修程序繁杂所致。在维修中,玻璃钢管需要经过切割、挖补、打磨、粘结等一道道

工序,需缠绕一层玻璃丝布维修材料,然后在材料上面再刷胶,等胶干后才能粘结下一层,这一过程就需要重复20多次,才能满足强度的要求。正常情况下,每一层胶从刷到干燥、固化大约需要20分钟,但是冬季干燥的时间要更长一些,公司借助辅助加热措施,尽量缩短时长,加快维修进度。李福贵还表示,上世纪,玻璃钢管因其重量轻、环保、韧性好、易安装等特点而被广泛推广应用,设计使用年限20年至30年,但实际应用达不到设计年限,并且管体极易变形变脆。

据了解,尽管目前我市拥有南湾、湖东两座水厂,但产能不足以保证市民用水,好在去年市供水集团公司完成了取水头部——湖东水厂DN1400球墨铸

铁输水管道改造,一个时期以来主要靠湖东水厂供水。但12月25日,湖东水厂出厂供水主管道的爆裂再次导致市区大面积水压低或者停水。从目前使用情况来看,这条已经“服役”15年的供水主管道已经老化、变形。其实,安全供水的根本在于管道,管道老化是爆管的主要原因。同样,位于申桥下游跨溱河的供水管道也是玻璃钢管,明显老化,一旦爆裂,需要溱河放水,拆除护坡,砌筑围堰,方能维修,难度更大,时间将更长。为此,市供水集团公司计划等待南湾水厂升级改造后,明年沿湖东大道南侧新铺设一条DN1200球墨铸铁管道,将目前这条玻璃钢管作为备用管道,彻底解决这一隐患。据介绍,相对于玻璃钢管,球墨铸铁的使用年限更长,能使用50年以上,并且维修方便。

记者获悉,南湾水厂制水工艺升级改造后日供水能力可以提升到16万吨。之后,市供水集团公司实施湖东水厂出厂供水管道改造,中心城区供水安全将更有保障。届时,如果湖东水厂再停水,南湾水厂也基本可以满足市民用水之需求。

2014年优秀通讯员名单

2014年,本报城市新闻部紧紧围绕报社中心工作,开拓进取,勇于创新,在市直有关单位、办事处通讯员朋友的支持下,取得了可喜成绩。广大通讯员扎根基层,发端新闻,采写了一批高水平的稿件,既支持了城市新闻部的工作,又树立了本部门、本单位的良好形象。为此,城市新闻部对2014年度通讯员进行量化考核,评选出陈云啸等12名优秀通讯员。希望被表彰的通讯员再接再厉,不断进取,为城市新闻宣传工作做出更大贡献。

- | | |
|------------|-----|
| 市住房和城乡建设局 | 张继生 |
| 市城乡规划管理局 | 黄昊 |
| 市城市管理综合执法局 | 李明胜 |
| 市人防防空办公室 | 叶先如 |
| 浙河区湖东办事处 | 陈云啸 |
| 浙河区老城办事处 | 刘景强 |
| 浙河区五里办事处 | 杨莉莉 |
| 平桥区平西办事处 | 栗海龙 |
| 平桥区震雷山办事处 | 戚帆 |
| 羊山新区南京路办事处 | 刘志勇 |
| 羊山新区前进办事处 | 刘倩倩 |
| 浙河区车站办事处 | 沈勇 |
| 浙河区民权办事处 | 杜道军 |

城市名片

- ◆ 国家园林城市
- ◆ 国家级生态示范区
- ◆ 中国创业之城
- ◆ 中国优秀旅游城市
- ◆ 全国双拥模范城市
- ◆ 中国十佳宜居城市
- ◆ 中国最具潜力中小城市20强
- ◆ 中国最具绿色竞争力城市
- ◆ 中国休闲城市30强
- ◆ 中国魅力城市
- ◆ 中国绿色经济十佳城市
- ◆ 全国最佳环保示范城市
- ◆ 中国节能减排示范城市
- ◆ 中国最具幸福感城市
- ◆ 河南省精细化管理优秀城市
- ◆ 中国最具幸福感城市百强
- ◆ 中国最美丽城市

光荣榜

信阳市保险行业2014年度诚信服务标兵(一)

 太平保险 张良骥	 阳光人寿 丁红琴	 阳光人寿 尤华	 安邦人寿 李雪	 中华联合 吴俊杰	 中华联合 张鑫	 中华联合 王怀春	 中华联合 黄成华	 中华联合 李卓然	 华安财险 黄玲
 华安财险 徐新平	 长城人寿 任萍	 长城人寿 郭钰	 阳光财险 肖宁	 阳光财险 胡显	 阳光财险 易行	 华泰财险 黄永红	 华泰财险 李丽雯	 民生人寿 杨丽	 民生人寿 詹智娴
 民生人寿 刘金秀	 国寿财险 徐伟	 国寿财险 潘云峰	 国寿财险 吴坤	 国寿财险 李士兵	 国寿财险 彭群	 国寿财险 湛霞	 永安财险 王清风	 永安财险 胡娟	 永安财险 汪海峰
 泰康人寿 丁晓慧	 泰康人寿 李丽	 泰康人寿 万素梅	 泰康人寿 何成玲	 富德生命人寿 胡静	 富德生命人寿 张玉林	 富德生命人寿 李萍	 富德生命人寿 李莉	 富德生命人寿 潘侠	 大地财险 冯青松
 大地财险 任丹丹	 大地财险 王锐	 大地财险 张艳红	 平安财险 闻见强	 平安财险 裴静	 平安财险 毕云峰	 平安财险 王芳	 新华人寿 沈正华	 新华人寿 李国梅	 新华人寿 李瑞

信阳市保险行业协会